

沈雷



卡塔尔 受半一 伊朗

周三 150 亚洲杯
竞彩不让球推荐:0

朱民



马德里竞技 半球 毕尔巴鄂竞技

周三 005 西班牙国王杯
竞彩让球推荐:0

谢勤德

阿斯顿维拉 半球 切尔西
周三 003 英格兰足总杯
竞彩不让球推荐:3

老鬼

美因茨 平半 柏林联合
周三 001 德国甲级联赛
竞彩不让球推荐:3

卡塔尔 受半一 伊朗

周三 150 亚洲杯
竞彩不让球推荐:0

破除心理魔咒,伊朗队勇往直前

亚洲杯进入半决赛阶段,除了约旦颇为意外地杀入四强,其他三支队伍都在预料之中。卡塔尔队既是东道主,又是卫冕冠军,而伊朗队则是本世纪以来表现最强势也最稳定的西亚劲旅。

如果伊朗队能在半决赛里取胜,则将时隔47年重返亚洲杯决赛。伊朗队上一次进入亚洲杯决赛还要追溯到1976年,该队在本土实现了亚洲杯三连冠。虽然近几届亚洲杯,伊朗队每次都是夺冠热门,但他们在淘汰赛的运气很差,除了上届半决赛完败给日本队,从2007年到2015年的三届亚洲杯输了一次加时赛和两次点球决战,最终均止步八强。

从1992年以来的八届亚洲杯,伊朗队总计输了两次加时赛和四次点球决战,只要球队在淘汰赛被拖入加时赛,无一例外地输球了。所以从某种意义而言,本届比赛八分之一决赛对

叙利亚一战,伊朗队虽然在常规时间被叙利亚队逼平,但在加时赛全程少一人的情况下,最终通过点球决战淘汰对手,破除了一道心理魔咒。

这种如释重负的感觉在四分之一决赛对日本队一战中体现得淋漓尽致。尽管进攻核心塔雷米因红牌停赛,而且上半时先丢球,但伊朗队下半时完全接管了比赛,令以传接球自豪的日本队连球都出不了,最终2比1逆转对手。虽然这场比赛比分不大,但就后45分钟的表现而言,伊朗队堪称完胜。可以说,目前伊朗队的状态和信心都达到了巅峰,随着塔雷米解禁复出,球队阵容也几近完美。

卡塔尔队的常规时间全胜势头在四分之一决赛被终结,东道主与乌兹别克斯坦战成平局,最终通过点球决战险胜过关。卡塔尔队在比赛中表现出的状态非常平庸,同样在先得分的情况下,东道主在下半时大部分时间

里处于被动,不仅被中亚劲旅追平比分,甚至险些直接输球,加时赛同样如此。

阿费夫虽然仍保持了不错的状态,但对手已增强盯防,并尽力切断他与队友的联系,让这位前亚洲足球先生发挥得不如前几场。而主力中锋阿里在本届杯赛里一直状态平平,他难以与阿费夫形成呼应,使得卡塔尔队的进攻打了折扣。而卡塔尔全队较为不适应凶狠的踢法,这一问题在对乌兹别克斯坦的下半时和对黎巴嫩的上半时都体现得较为明显,伊朗队显然最擅于压迫对手的球队,这也是为什么伊朗队能在去年10月的热身赛上4比0大胜卡塔尔的原因。

机构开出主队+0.5球的初始亚洲指数,后市升为+0.75球,无论是初始还是后市,对卡塔尔都非常不乐观。综上所述,本场比赛看好伊朗队取胜。



三串四名家提点

柏林联合 场面占优

竞彩分析师 蔡蔡

今天我们选择1场英格兰足总杯、1场德甲和1场西班牙国王杯比赛进行推荐。

阿斯顿维拉 VS 切尔西
周三 003 英格兰足总杯
推荐:胜

维拉在英足总杯第四轮首循环与切尔西打平,此役需要重赛,维拉回到主场作战,这无疑增加了球队取胜的本钱,毕竟后者本赛季联赛主场威力强劲,11场赢下9场,而且均场入2.73球与利物浦并列主场进攻最好球队,面对近2场失了8球之多的切尔西,维拉主场冲散对手防线并不意外。

切尔西近几年风雨飘摇,换了新老板、大撒金钱买人、主帅换了又换,现任主帅波切蒂诺经过超过半年时间的整合,仍然未能将切尔西打造成有竞争力的球队,联赛目前只排在中游令人失望,他的帅位岌岌可危。此役对阵维拉,切尔西并没有太大胜算,球队遭遇两连败,其间后防线形同虚设,均场失4球,加上他们最近4次各项赛事对阵维拉都未能入球,切尔西的确难寄厚望。

美因茨 VS 柏林联合
周三 001 德国甲级联赛
推荐:负

美因茨本赛季表现不佳,19轮踢完,只赢了可怜的1场,输了10场,仅积11分排在倒数,之后若不能及时反弹抢下更多积分,球队距离最终降级不远了。近况方面,上轮不敌不来梅后,美因茨已经超过3个月没有在联赛取得过胜利,其间9轮5平4负,乏力的进攻是阻碍球队取胜的关键,近9轮就有多达6轮交白卷,他们进攻的确令人担忧。

对比主队美因茨,柏林联合本赛季发挥只是好一点,后者目前积17分在下游位置,随时都有跌至降级区的危险。季初的时候,柏林联合曾遭遇过艰难时期,去年9月到11月都未能取得过一场联赛胜利,其间10轮1平9负,当中9场是连续败仗。好在去年12月主场3比1战胜门兴后,柏林联合状态有所回升,近7轮取得3场胜利,为此番出征增添信心。虽然柏林联合不擅客战,10场输了8场,但他们最近6次联赛对阵美因茨占据优势,赢下4场,本场柏林联合场面预计会是占优的一方。

马德里竞技VS毕尔巴鄂竞技
周三 005 西班牙国王杯
推荐:胜

目前在西甲中马竞落后榜首的皇马10分,球队争冠的希望不大,考虑到他们现已杀入西班牙杯的半决赛阶段,而且自己还是其中实力最强的队伍,相信马竞将会投入重兵到西班牙杯比赛中力争冲冠,这也是球队本赛季最有希望拿到冠军的赛事,他们必定不会轻易错过。与此同时,马竞对拿下首回合的胜利也是信心十足,毕竟球队近期状态上佳(近5项赛事豪取4胜1平),加上拥有主场之利,马竞此役有望达成心愿。

毕尔巴鄂近期的做客表现出现下滑迹象,近2次做客只取得1平1负,而且攻击端还一球不入。毕尔巴鄂最近一次走访西维塔斯大都会球场时也是铩羽而归,本场可能小负对手。

马竞主场恐难赢先手

本周中,西班牙国王杯将迎来半决赛的首回合较量,其中马竞将在主场迎战毕尔巴鄂,从近些年两支队伍在国王杯的表现来看,尽管马竞在2012-2013赛季夺得该项赛事的锦标,但在随后的十多年间,马竞在国王杯的表现几乎一无是处。而毕尔巴鄂则刚好相反,包括本赛季在内球队已经连续五个赛季杀进了国王杯的半决赛,如此不遗余力地冲击也足以看出巴斯克雄狮对于国王杯冠军的渴望。

在上周末的西甲联赛中,凭借着略伦特在伤停补时的头球建功,马竞客场再度逼平了皇马,这也是双方在过去一个月内的第三场常规时间的平局,在这样重量级的德比战中,马竞几乎没有让银河战舰占到任何便宜,多少还是让人有些信服的。加之眼下马竞的战绩也是非常抢眼,因此对于像这样两回合杯赛的首回合比赛来说,马竞在整个市场受到的关注度自然是会高一些,更何况他们本轮的对手毕尔巴鄂一直以来都给人一种主场客弱的感觉。

但从笔者的观感而言,本赛季的这支毕尔巴鄂就总体表现来说,明显是有了一个很大的提升。在主帅巴尔韦德的调教下,不仅延续了此前主场的优异表现,客场竞争力也是有了一点显著的进步,而就目前西甲积分榜来说,不出意外的话本赛季西甲第四名的争夺概率将在他们与马竞之间

产生,因此本场比赛对于巴斯克人来说,显然有了更多的意义和价值。而从双方本赛季联赛的首回合对阵来看,毕尔巴鄂显然已经具备对抗马竞的硬实力。

机构方面本场给出了主让半球中水的一个初始亚洲数据,早盘阶段马竞的水位已经逐渐开始显现上升的趋势,考虑到双方次回合的赛事是在3月初,而本月底马竞还将迎战做客国米的欧冠淘汰赛首回合较量,因此对于本场国王杯首回合的比赛,马竞这边几乎是一个不容失手的赛事。因此一旦后市马竞无法维持住半球盘面的话,本场比赛想要取胜的难度也就可想而知了。

阿斯顿维拉小胜切尔西

英超本赛季最大的黑马当属维拉,目前他们23轮联赛过后取得14胜4平5负的战绩高居英超积分榜第4位,是欧冠小组赛资格的有力争夺者之一。从近况来看,球队在上一场联赛中5比0战胜谢菲尔德,近十场赛事取得4胜4平2负的战绩,表现稍显下滑。主场战绩方面,球队目前取得9胜1平1负的战绩,主场战力相当强悍。

联赛至今,阿斯顿维拉全队合力完成34次助攻打进49球,场均2.2球的破门能力凸显竞争力。不过,防守

端阿斯顿维拉目前场均失1.4球略显不稳。切尔西目前全队合力完成24次助攻打进38球,场均1.7球的破门能力暗藏杀机。但其联防体系漏洞偏多,目前场均失1.8球暗含隐忧。

切尔西目前以9胜4平10负的战绩排名英超积分榜第11位,本赛季还是以尽力夺得欧战资格为目标,全队抢分战意充足。近况方面,切尔西在上一场赛事当中2比4输给了狼队,近十场赛事取得5胜1平4负的战绩,表现实在一般。客场战绩方面,这支英超传统强队本赛季表现的实在

太过一般,甚至于较差,仅仅在11场客战当中取得5场胜利。

维拉上一场比赛5比0大胜谢菲尔德,球队进攻端火力十足,而切尔西近期失球太多,球队防守端形同虚设。阿斯顿维拉场均较切尔西目前多进0.5球而少失0.4球,场均较对手净胜0.9球,整体实力占优。最近,阿斯顿维拉全队的状态明显好于切尔西,此役倾力一战力拼对手,有望控制住比赛节奏,切尔西城池不保似乎很难避免,本场阿斯顿维拉以1球优势力挫对手的概率较高。

美因茨主场谋反弹

美因茨 VS 柏林联合

美因茨上轮联赛主场不敌不来梅,这亦是球队新年后3场联赛持续不胜的低迷走势,本赛季球队受制于进攻能力,均场不足1球的攻击力表现乏力,导致球队的主场成绩持续低迷,目前身陷保级圈并逐渐拉大和其他保级球队的积分差距。柏林联合上轮联赛客场不敌莱比锡红牛属非战之罪,球队本赛季受制于参加欧冠联赛后,德甲联赛中的成绩低迷,即使是近来接连3个联赛主场取得连胜亦是难以成绩抬头,本赛季客场成绩低迷也是球队被挤压到联赛中下游的关键。本场比赛机构指数平均水平给出2.121、3.255、3.507的数据,三组数据压缩在窄小的范围内分布,主胜指数在后市的调整中出现的上下震荡幅度不大,对位的客胜指数在后市的调整中出现明显的拉高,居中的平局指数走势趋向保守。亚洲指数方面给出主让平手/半球的中低水平回报率指数搭配,美因茨主场强让保级对手可博。

卡塔尔 VS 伊朗

伊朗队在八强淘汰赛爆冷击败日

本队,这和球队在1/8淘汰赛阶段遭叙利亚1比1逼平的状态有明显出入,显然这支伊朗队在压力下的表现还是不容置疑。卡塔尔在亚洲杯1/4淘汰赛中淘汰乌兹别克斯坦,这支东道主队在淘汰赛阶段接连过关斩将的表现还算稳健。本场比赛机构指数平均水平给出4.973、3.396、1.721的数据,三组数据之间初步分配稍显分歧,主胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,对位的客胜指数对初步给出的离散分布有明显的拉高,居中的平局指数初步分配比较保守,后市的调整中有小幅度的拉高。亚洲指数方面给出主让半一的中水平回报率指数搭配,伊朗面对东道主强让深让之下,伊朗在常规时间内取胜比赛的概率高可博。